
PROGRAM KURZU ALCANEDE PORTUGALSKO: 
ICT vo výuke a medzinárodných projektoch 

 
 

V dňoch 23.-29.10.2022 som sa v rámci projektu Erasmus+ KA1 zúčastnil kurzu „ICT ve výuce a mezinárodních 

projektech. ” v Alcanede Portugalsko. 

Kurzu sa zúčastnilo 15 učiteľov zo Slovenska a Česka. Školitelia Zdenek a Václav nás sprevádzali počas celého týždňa 

od príletu do Lisabonu až po odlet do Viedne. 

Kurz bol smerovaný k využitiu digitálnych technológií, zistenie digitálnych stôp, bezpečnosti na sociálnych sieťach 

a Etwinning, zdieľanie a cloudové služby. Naučili sme sa vytvárať a upravovať rôzne dokumenty, formuláre a dotazníky, 

vytvárať plagáty a rôzne koláže, slideshow, videa. Celý kurz prebiehal študovaním v školiacom centre MEIO, kde sme 

boli aj ubytovaní s plnou penziou. Školiace centrum sa nachádza v obci Alcanede Santarém cca 77km od Lisabonu. 

Na začiatok kurzu, v nedeľu popoludní sme sa oboznámili s celým programom kurzu, zoznámili sa s ostatnými členmi 
kurzu a začali študovať ICT ve výuce a mezinárodních projektech. 

 
Počas celého týždňa sme aj objavovali krásy tejto krajiny, prírodu, architektúru, miestnu kuchyňu, návštevy 

charakteristických miest Portugalska. 

Navštívili sme: Klášter Batalha - UNESCO a Alcobaça Santarem, Lisabon, Nazáre a Obidos, Fátima. 

Na záver kurzu sme spracovávali získané nové skúsenosti s digitálnymi materiálmi v rôznych programoch napr. 

Office 365, Canva, Photopea, Fototor, Fotofunia, Fotojet a rôzne iné aplikácie, ktoré je možno použiť na úpravu rôznych 

dokumentov. 

Účasť na kurze určite odporúčam aj ostatným kolegom, ktorí by chceli absolvovať podobný kurz v rámci 

projektu Erasmus. 
 



 



  
 

 

Fotografie školenia a momentiek z výletov po Portugalsku:  

V mestečku Santarém, bola prehliadka vojenskej 

leteckej techniky Drony a geodetických prístrojov. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jedna z najkrajších pláži 

Nazáre pri atlantickom 

oceáne. 

 
 
 
 
 
 
 

Batalha 

Monastery 

 
 
 
 

 
Akvadukt pri vchode do 

stredovekého mesta Obidos 



Dinosaurie stopy v kameňolome Vale 

dos Meios v Alcanede z pred 168 

mil.rokmi. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Korkový dub Quercus suber, ktorý sa 

používa na získavanie prírodného 

korku olupovaním kôry. 



 
 

 

Absolvovali sme aj v blízkosti 

ubytovania vychádzku do 

Eukalyptového lesa plného krásnej 

vône a prečistili sme si dýchacie 

cesty. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
napísal: Ing. Jozef Dudoň 


